十八大后重要人事调整

那州晚载

2012年12月20日 星期四 统筹 王继兵 编辑 李要好校对 咏梅 版式 王小羽

- [最新动态]

尤权任福建书记 彭清华任广西书记

一西原书记郭声琨另有任用

日前,中共中央决定,尤权委员,尤权委员,尤权委员,尤权委员员。 郭声任广之党委员会员员,另有自己的人员,另有任任任党员员,为是自治区,为是自治区,为是是一个人。



尤权简历

尤权,1954年1月出生,河北卢龙人(北京民大学国人民大学国民大学国民大学国民大学国民大学国民大学国产工工生产建设兵团工作近7年时间,2008年3月任国务院办公厅常务工作,正部长级)。十八届中央委员。



彭清华简历

彭清华,男,汉族, 1957年4月生,湖北大冶人。1974年8月参加工作。中山大学管理学院毕业,在职研究生学历。1974~1975年,湖北省大冶县太婆尖茶场知青组长,2009年起任中央政府驻港联络办主任。中共十七届、十八届中央委员。



郭声琨简历

郭声琨,汉族,1954年 10月生,江西兴国人。1973 年8月参加工作,北京科技大 学经济管理学院管理科学与 工程专业毕业,在职研究生 学历。1973~1977年,江西 省兴国县插队知青,2008年1 月起,任广西壮族自治区党 委书记、人大常委会主任。 十八届中央委员。

李小鹏任山西省代省长

历

要向群众学习,永远做个小学生



山西省十一届人大常委会第三十三次会议12月19日决定,接受王君因工作变动辞去山西省省长职务的请求,决定李小鹏代理山西省省长。

李小鹏, 男, 汉族, 1959年6月生, 四川成都人, 为国务院前总理李鹏之子。1985年5月入党, 1982年8月参加工作, 华北电力学院电力工程系发电厂及电力系统专业毕业, 大学学历, 高级工程师。

1999.12~2001.12 中国华能集团公司董事、总经理、党组书记兼华能国际电力开发公司董事长、总经理、华能国际电力股份有限公司董事长、党组书记。

2010.06~2012.12 山西省委常委、副省长。2012.12~ 山西省委副书记、代省长。十八届中央候补委员。

履新感言

我要以新的岗位为新的起点,扎扎实实继续做好工作:要旗帜鲜明、立场坚定,做党的战士;要夙夜在公、为民谋利,做人民的公仆;要勤俭节约、廉洁自律,做清廉的公务员;要依法合规、民主团结,做大家的好朋友、好同事、好伙伴、好同志;要向基层学习,向人民群众学习,永远做个小学生。

[真情告别]

汪洋: 穿中山装离开 带走广东文化

12月18日,汪洋回顾在广东5年的 工作时深情地说:5年前我是穿着西装 来与大家首次见面的,今天我将穿着中 山装离开,带走的是广东文化,中国特 色!我在这里受到的熏陶,将使我终身 受益。

[履新人物]



胡春华: 在内蒙古3年 我经受住了考验

12月18日上午,自治区领导干部 大会在呼和浩特召开,宣布中央关于内 蒙古自治区党委主要领导调整的决 定。会上,胡春华说,在内蒙古工作的3 年,对我来讲确实是一种历练、一个考 验,在同志们的帮助支持下,我在这里 得到了锻炼,经受住了考验。

胡春华 16岁上北大 45岁成最年轻省长

16岁成县里首位北大生

1963年4月,胡春华出生在湖北省五峰土 家族自治县渔洋关镇马岩墩村。

胡春华1979年夏16岁时以全县文科状元的身份考上北京大学,他是五峰县历史上第一个考入北京大学的学生。

毕业分配他选择了西藏

1983年北大毕业前夕,他加入了中国共产党,还被评为应届优秀毕业生。这时,他被安排在北京工作,但让人意外的是,他却选择了西藏。

雪域高原上挥洒青春

胡春华最初被分配到西藏自治区团委任 干事,工作简单琐碎,就做些抄抄写写、擦桌扫 地的杂务,但他干得很认真。1985年冬,组织 上将他调到拉萨饭店。

由于管理不善,饭店开业不久便陷入全面瘫痪的境地。作为饭店人事部副经理的胡春华,理顺思路,提出"从严治理"的方针,从而使饭店面貌焕然一新。第二年秋,拉萨饭店同美国假日饭店合作经营,开创了一片新天地,经营蒸蒸日上。

1987年底,胡春华任林芝地区行署副专员。到任后,他选准突破口,摸索林芝地区发展经济的新思路。他首先深入到易贡茶场,现场办公解决难题。该场是西藏规模最大的茶场,拥有2100多亩茶园。由于茶叶严重积压,职工长期领不到工资。胡春华到茶场后,当年,茶场走出亏损困境。次年,茶场首次创造了近百万元的利润。

1993年2月,胡春华当选为自治区团委书记.5月,当选为共青团第十三届中央委员。

西藏成为他的第二故乡

胡春华在西藏工作期间,以稳重、踏实、爱下基层、精明能干闻名。西藏75个县市胡春华跑了50多个,深入到乡镇达200多个。

1997年底,胡春华任共青团中央书记处书记兼全国青年联合会副主席。2001年,他又回到西藏工作。在西藏工作10多年来,胡春华回家的次数屈指可数。西藏已经成为他的第二故乡。

2006年11月,胡春华调任共青团中央书记 处第一书记。2008年4月15日,胡春华被任命 为河北省代理省长。

2009年1月12日,胡春华当选河北省省长。他表示,一定忠实履行好自己的职责,不辜负全省人民的厚望,和全省人民一道,为把富民强省的蓝图变为现实而矢志不渝地奋斗。

[观点]

人事调整密集期 布局思路稳中求进

十八大后,中共开始第二轮人事调整,近日的密集人事调整涉及浙江、陕西、吉林、贵州、广东、内蒙古、福建、广西8省区。海外媒体对此非常关注。

胡春华接替汪洋最受关注

香港《星岛日报》文章《60后胡春华空降广东》称,"60后"政治明星胡春华,从内蒙古党委书记任上空降广东。有分析称,新职务有利于他累积地方历练。十八大上,胡春华与孙政才双双晋身政治局,在"60后"政治新星中脱颖而出。

人事变动由上至下凸显"稳中求 进"布局思路

香港《大公报》文章《新书记熟悉经济 重民生》称,本轮省级党政高官调整,在调整方式上多属于本地内部递升,这种"稳中求进"的做法,着眼干工作的平稳衔接。

调整进入密集期为明年"两会" 人事换班"预热"

英国BBC发表文章《中国宣布十八大后新一波人事变动》称,中共这轮人事调整,是配合十八大及十八届一中全会的选举结果,主要集中在中央职能部门和地方党委空缺职位。后续的调整将持续进行,分步展开,在明年3月份全国人大会议到来之前,还将陆续有中央部门及地方党政领导人的调整,为明年"两会"的国家机构人事换班"预热"。

本版文图综合新华社、《党的生活》等